

Posudek diplomové práce

Bc. Jany Lauermanové Revitalizace pláže ve Starých Splavech

zpracovanou v zimním semestru 2013/2014

Průběh práce

Diplomantka pracovala na úkolu samostatně a zodpovědně a odevzdala práci v požadované kvalitě a rozsahu.

Komentář k úkolu

Cílem vlastního zadání diplomantky je rehabilitace širšího území pláže ve Starých Splavech, které společně s Doksy, Klůčkem a Borným patří k hlavním rekreačním lokalitám Máchova jezera. Součástí práce byla analýza současného stavu, vytypování částí k zachování a návrh řešení, které by přispělo k rehabilitaci této lokality.

Komentář k řešení

Analytická část práce je obsáhlá, zpracovaná s pečlivostí, v historickém exkurzu je možno zjistit, že rybník byl založen koncem 14. století za Karla IV., jde o osmý největší rybník v Česku, po mnoho století byl nazýván Velký rybník, eventuálně Grossteich a Máchovým jezerem se začal označovat až po Druhé světové válce. Tato část je doplněna řadou faktografických údajů o využitelnosti a plochách pláží, lůžkových kapacitách a současném stavu stávajících objektů na pláži Staré Splavy.

Autorka vcelku správně počítá s odstraněním veškerých stavebních objektů na základě analýzy jejich stavebního stavu, architektury a nevyhovujících nároků na hygienu. Návrh lze rozdělit na ubytovací objekty ve dvou lokalitách- na vodě a v lese, restaurační a servisní dům a multifunkční molo.

K alternativním formám ubytování na rozdíl od stávajícího monobloku hotelu patří jezerní domky na kůlech v zátocě u Jarmiliny skály, které mají rozumnou velikost a proporce, kapacitu 4 osob je možno navýšit o přistýlky, výhodou je skvělá poloha s výhledem na jezero, kladně hodnotím i adekvátní konstrukční a materiálové řešení.

Další ubytovací kapacita je navržena v jednoúrovňových chatkách pod borovicemi s výhledem na jezero. Záměrem autorky je vyhnout se při jejich umístění zbytečnému kácení, autorka nezapírá názorovou blízkost norskému chatovému hotelu Juvet. Diplomantka dokládá různé půdorysné úpravy při jednotné plošné velikosti. Stavební řešení rovněž z masivních dřevěných panelů, zateplených s modřínovým obkladem.

Restaurační a servisní objekt nahrazuje stávajících nevyhovujících, autorka volí oblíbenou a rychlou samoobslužnou formu prodeje, dům doplňují plážové toalety, převlékárny, místnost plavčíka. Půdorysné řešení odpovídá záměru, architektura drží formové a materiálové řešení ubytování. Pláž doplňuje multifunkční molo s vyhlídkou , půjčovnou loděk a přístavištěm jezerního parníku.

Na práci je mi blízké civilní nebombastické řešení a úměrnost funkcí i architektury.

Obsah a rozsah odevzdávaného elaborátu

Diplomová práce má všechny náležitosti je úplná a kvalitně zpracovaná.

Hodnocení

Práci Jany Lauermanové pozitivně hodnotím, své vlastní zadání zpracovala velmi pečlivě, odpovědně a úměrně, práce pro své praktické kvality by mohla najít uplatnění i při případné realizaci záměru.

A - Výborně

V Liberci 30.1. 2014

Ing. arch. Jiří Buček
Vedoucí diplomové práce